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Zlati violinski ključ - MATIJA JUŽNIČ, violina

Matija Južnič je svojo pot v Glasbeni šoli Koper začel leta 2015, v razredu 

Tinkare Marinac. Že takoj je pokazal izjemno zanimanje za glasbo in učenje 

violine. Napredoval je hitro in kmalu začel nastopati na številnih šolskih in 

izvenšolskih nastopih. Vsa leta se je z veliko zavzetostjo udeleževal raznih 

delavnic, poletnih šol in mojstrskih tečajev za izpopolnjevanje violinske igre. V 

tem času se je udeležil tudi nekaj tekmovanj in si prislužil dve plaketi, srebrno 

in zlato.

Poleg igranja violine goji Matija posebno ljubezen tudi do zborovskega petja. 

Od vsega začetka se je pod vodstvom Danijele Terbižan in Kristine Babič 

najprej kalil v otroškem, nato pa pod taktirko Maje Cilenšek v mladinskem 

pevskem zboru. Udeležil se je številnih zborovskih festivalov in tekmovanj. 

Zaradi odličnih glasbenih sposobnosti ter odgovornega odnosa do dela in 

pevcev je bil vsa leta eden vodilnih in nepogrešljivih pevcev.

Matija je član Simfoničnega orkestra umetniške gimnazije Koper in Glasbene 

šole Koper, v katerem z velikim zanimanjem spoznava umetnost orkestrske 

igre. Redno sodeluje v različnih komornih skupinah in je pri tem zelo zanesljiv.

Enako kot na glasbenem področju je Matija odličen tudi v osnovni šoli. Svojo 

predanost glasbi izkazuje z vestnim delom in posvečanjem večine prostega 

časa vajam in nastopom ter udejstvovanjem na raznih dogodkih v glasbeni šoli 

in izven nje. 

Letos zaključuje 8. razred violine in nadaljuje šolanje na umetniški gimnaziji v 

Kopru.

S svojim odgovornim odnosom do dela, navdušenostjo in zrelostjo je bil 

Matija v vseh teh letih zgled mlajšim učencem. S solističnimi izvedbami ter 

sodelovanjem v orkestru, komornih skupinah in pevskih zborih pa je obogatil 

številne glasbene nastope.

Za izjemne dosežke podeljuje Glasbena šola Koper v šolskem letu 2023/24 

Matiji Južniču priznanje zlati violinski ključ.

Tinkara Marinac

Iztok Babnik,
ravnatelj GŠ Koper
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Sonja Mezgec,
pomočnica ravnatelja
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